



平成 23 年 4 月 15 日

各 位

会 社 名 株式会社 クリムゾン  
(JASDAQ・コード番号：2776)  
代表者名 代表取締役社長 姚 健  
問合せ先 専務取締役 児玉俊明  
電 話 03-5637-0505

(訂正) 「平成 23 年 1 月期 決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成 23 年 3 月 17 日にてお知らせいたしております「平成 23 年 1 月期 決算短信」について、一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

訂正箇所につきましては、訂正前と訂正後をそれぞれ添付し、訂正箇所には\_を付して表示しております。

■ 9 ページ

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位:千円)

当連結会計年度  
(平成23年1月31日)

資産の部	
(中略)	
固定資産	
有形固定資産	
建物及び構築物	290,212
減価償却累計額	161,604
建物及び構築物(純額)	128,607
土地	132,216
その他	75,057
減価償却累計額	△ 63,293
その他(純額)	11,764
有形固定資産合計 (以下省略)	272,588

【訂正後】

(単位:千円)

当連結会計年度  
(平成23年1月31日)

資産の部	
(中略)	
固定資産	
有形固定資産	
建物及び構築物	290,789
減価償却累計額	△ 162,182
建物及び構築物(純額)	128,607
土地	132,216
その他	74,479
減価償却累計額	△ 62,715
その他(純額)	11,764
有形固定資産合計 (以下省略)	272,588

■ 11 ページ

4. 連結財務諸表

(2) 連結損益計算書

【訂正前】

(単位:千円)	
当連結会計年度	
(自 平成22年2月1日	
至 平成23年1月31日)	
売上高	4,911,842
売上原価	<u>2,824,484</u>
売上総利益	<u>2,087,358</u>
他勘定振替高	4,062
返品調整引当金戻入額	4,306
返品調整引当金繰入額	<u>1,978</u>
差引売上総利益	<u>2,093,748</u>
販売費及び一般管理費	<u>2,455,853</u>
営業損失(△)	<u>362,105</u>
営業外収益	
受取利息	58
受取配当金	590
持分法による投資利益	6,594
店舗閉鎖益	75,375
その他	15,884
営業外収益合計	<u>98,503</u>
営業外費用	
支払利息	27,603
その他	5,333
営業外費用合計	<u>32,937</u>
経常損失(△)	<u>296,539</u>

【訂正後】

(単位:千円)	
当連結会計年度	
(自 平成22年2月1日	
至 平成23年1月31日)	
売上高	4,911,842
売上原価	<u>2,820,421</u>
売上総利益	<u>2,091,420</u>
返品調整引当金戻入額	4,306
返品調整引当金繰入額	<u>1,978</u>
差引売上総利益	<u>2,093,748</u>
販売費及び一般管理費	<u>2,455,853</u>
営業損失(△)	<u>△ 362,105</u>
営業外収益	
受取利息	58
受取配当金	590
持分法による投資利益	6,594
店舗閉鎖益	75,375
その他	15,884
営業外収益合計	<u>98,503</u>
営業外費用	
支払利息	27,603
その他	5,333
営業外費用合計	<u>32,937</u>
経常損失(△)	<u>△ 296,539</u>

(以下省略)

■21 ページ

注記事項

(連結損益計算書関係)

【訂正前】

当連結会計年度 (自 平成 22 年 2 月 1 日 至 平成 23 年 1 月 31 日)	
※1. 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。	
給与手当	489,174 千円
賃借料	457,198
ロイヤルティ使用料	342,605
貸倒引当金繰入額	211
※2. 固定資産売却損の内容は次のとおりであります。	
有形固定資産「その他」	13 千円
※3. 固定資産除却損の内容は次のとおりであります。	
建物及び構築物	516千円
有形固定資産「その他」	190
合計	<u>707</u>
(以下省略)	

【訂正後】

当連結会計年度 (自 平成 22 年 2 月 1 日 至 平成 23 年 1 月 31 日)	
※1. 販売費及び一般管理費のうち主要な費目及び金額は次のとおりであります。	
給与手当	489,174 千円
賃借料	457,198
ロイヤルティ使用料	342,605
貸倒引当金繰入額	211
※2. 固定資産売却損の内容は次のとおりであります。	
有形固定資産「その他」	13 千円
※3. 固定資産除却損の内容は次のとおりであります。	
建物及び構築物	1,843千円
有形固定資産「その他」	190
合計	<u>2,033</u>
(以下省略)	

■25 ページ

注記事項

(金融商品関係)

【訂正前】

2. 金融商品の時価等に関する事項

平成 23 年 1 月 31 日現在における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは、次表には含めております（(注) 2 参照）。

【訂正後】

2. 金融商品の時価等に関する事項

平成 23 年 1 月 31 日現在における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。なお、時価を把握することが極めて困難と認められるものは、次表には含めておりません（(注) 2 参照）。

■27 ページ

注記事項

(有価証券関係)

【訂正前】

1. その他有価証券で時価のあるもの

	種類	取得原価	連結貸借対照表 計上額	差額
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの	(1) 株式	2,860	4,745	1,885
	(2) 債券	—	—	—
	(3) その他	—	—	—
	小計	2,860	4,725	1,885
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの	(1) 株式	17,322	10,963	△6,358
	(2) 債券	—	—	—
	(3) その他	—	—	—
	小計	17,322	10,963	△6,358
合計		20,182	15,709	△4,473

【訂正後】

1. その他有価証券

	種類	連結貸借対照表 計上額 (千円)	取得原価 (千円)	差額 (千円)
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの	(1) 株式	4,745	2,860	1,885
	(2) 債券	—	—	—
	(3) その他	—	—	—
	小計	4,745	2,860	1,885
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの	(1) 株式	10,963	17,322	△6,358
	(2) 債券	—	—	—
	(3) その他	—	—	—
	小計	10,963	17,322	△6,358
合計		15,709	20,182	△4,473